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ВСТУП 
Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Архітектурно-проєктна справа» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої 
програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених наказом 
ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 
Місце дисципліни «Архітектурно-проєктна справа» в системі знань архітектора 

передбачає надання здобувачу вищої освіти (ВО) знань про основні аспекти організаційно-
правових засад архітектурної діяльності; сучасний стан організації архітектурно-проєктної 
справи з урахуванням основних потреб споживача архітектурного середовища – людини та 
суспільства в цілому; структуру та основні засади формування нормативного забезпечення 
архітектурно-будівельної діяльності. 

Метою навчальної  дисципліни є: забезпечення майбутнього фахівця знаннями щодо 
основ законодавства у містобудуванні, архітектурі та будівництві та вміннями 
використовувати ці знання при розробленні дизайну архітектурного середовища на різних 
рівнях організації життєдіяльності суспільства: регіональному плануванні, містобудуванні та 
забудові багатофункціональних комплексів, а також окремих об'єктів житлового, 
громадського та іншого призначення і їх елементів. 

Завданнями навчальної дисципліни є: вивчення комплексу законодавчих та 
нормативно-правових актів з питань містобудування, архітектури та будівництва, 
усвідомлення важливості формування та функціонування повноцінної законодавчої та 
нормативно-правової бази для архітектурного проектування, а також практичного 
використання набутих знань при виконанні проектів.  

1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна дисципліна. 
ПРН01. Мати спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 

здобутки у сфері архітектури та містобудування і є основою для оригінального мислення та 
проведення досліджень. 

ПРН03. Здійснювати передпроєктний аналіз архітектурно-містобудівних об’єктів і 
територій. 

ПРН05. Знати, розуміти та оцінювати характеристики сучасних будівельних 
матеріалів, виробів і технологій, враховувати їх особливості при розробці інноваційних 
проєктних рішень будівель і споруд, в проєктах благоустрою міських і ландшафтних 
територій, при реконструкції та реставрації пам’яток архітектури та містобудування. 

ПРН07. Здійснювати проєктне моделювання, обирати цифрові технології та програмні 
засоби для розв’язання задач дослідницького та інноваційного характеру, розробки і 
реалізації проєктів у сфері архітектури та містобудування, оформлення відповідної наукової 
та технічної документації, виготовлення макетів і наочних ілюстративних матеріалів. 

ПРН08. Організовувати роботу над комплексними архітектурно-містобудівними 
проєктами, співпрацю з замовниками та громадськістю при розробці, узгодженні і 
публічному обговоренні архітектурних проєктів; зрозуміло доносити власні висновки а 
аргументацію до фахівців і нефахівців. 

ПРН09.  Застосовувати енергоефективні та інші інноваційні технології при проведенні 
наукових архітектурно-містобудівних досліджень та прийнятті комплексних архітектурно-
містобудівних рішень. 
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ПРН11. Приймати ефективні рішення у сфері архітектури та містобудування, 
розробляти і порівнювати альтернативи, враховувати обмеження, оцінювати можливі побічні 
наслідки та ризики. 

ПРН12. Знати і застосовувати у практичній діяльності законодавство і нормативну 
базу щодо проведення досліджень та розробки архітектурно-містобудівних проєктів. 

ПРН13. Обгрунтовувати безпекові, санітарно-гігієнічні, екологічні, інженерно-
технічні і техніко-економічні рішення і показники у комплексному архітектурно-
містобудівному проєктуванні.  

ПРН14. Здійснювати авторський нагляд за реалізацією проєктів у сфері архітектури та 
містобудування. 

ПРН15. Аналізувати міжнародний та вітчизняний досвід щодо проєктування об’єктів 
архітектури та містобудування. 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 
IK. Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у 

сфері архітектури та містобудування, зокрема на основі застосування сучасних 
архітектурних теорій та інновацій, системного підходу, проведення наукових досліджень та 
використання методів і засобів суміжних наук. 

ЗК02. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК03. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК04. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
ЗК08. Зджатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 
ФК01. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі архітектури та 

містобудування у широких або мультидисциплінарних контекстах. 
ФК03. Здатність аналізувати, розробляти та впроваджувати архітектурно-містобудівні 

рішення з урахуванням соціально-демографічних, національно-етнічних, природно-
кліматичних, інженерно-технічних чинників та санітарно-гігієнічних, безпекових, 
енергозберігаючих, екологічних, техніко-економічних вимог. 

ФК05. Здатність розробляти і реалізовувати проєкти у сфері архітектури та 
містобудування. 

ФК06. Здатність аналізувати міжнародний та вітчизняний досвід, збирати, 
накопичувати і використовувати інформацію, необхідну для розв’язання задач 
дослідницького та інноваційного характеру у сфері архітектури та містобудування. 

ФК08. Здатність розробляти завдання на архітектурно-містобудівне проєктування, 
організовувати процес проєктування з використанням даних щодо натурних обстежень, 
обмірних робіт, містобудівного розрахунку об’єкту проєтування. 

ФК09. Здатність управляти робочими процесами у сфері архітектури та 
містобудування, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних 
підходів. 

ФК12. Здатність розробляти інноваційні проєкти в сфері професійної діяльності 
(зокрема, для авіакосмічної галузі) з проведенням моделювання (зокрема, ВІМ) та техніко-
економічного обґрунтування із забезпеченням показників надійності, комфортності, 
екологічності. 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 
Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як «Архітектурне 

проєктування», «Методологія прикладних досліджень у сфері архітектури та 
містобудування», «Реконструкція та реставрація в архітектурі та містобудуванні», 
«Філософські проблеми наукового пізнання», та є базою для вивчення подальших дисциплін, 
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а саме: «Основи теорії системного аналізу та евристика в архітектурі та містобудуванні», 
«Дизайн архітектурного середовища». 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

2.1. Зміст навчальної дисципліни 
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з 1 навчального модуля, а саме:  
– навчального модуля № 1 «Архітектурно-проєктна справа», який є логічною

завершеною, цілісною складовою навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає 
проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 
Модуль № 1 «Архітектурно-проєктна справа»  
Інтегровані вимоги модуля №1: у результаті засвоєння навчального матеріалу 

студент повинен: 
Знати: 
структуру нормативно-правового забезпечення будівельної галузі; 
основні законодавчі акти, що регулюють діяльність будівельного комплексу; 
основні вимоги до споруд відповідно до Європейської нормативної бази; 
послідовність і етапи створення об’єктів будівництва; 
порядок розроблення проєктної документації; 
стадії проєктної документації; 
класи наслідків об’єктів проєктування; 
вимоги до організації будівництва об’єктів; 
порядок здійснення авторського нагляду за будівництвом об’єкта; 
вимоги до прийняття об’єктів в експлуатацію. 
Вміти: 
застосовувати у проєктній діяльності вимоги нормативно-правової бази; 
розробляти проєктну документацію відповідно до встановлених вимог; 
використовувати галузеву нормативну базу при проєктуванні об’єктів будівництва; 
визначати стадійність проєктування об’єкта залежно від його функціонального 

призначення та розмірів; 
визначати клас наслідків об’єкта проєктування; 
здійснювати авторський нагляд за будівництвом об’єкта; 

Тема 1. Правова основа архітектурно-містобудівної діяльності 
Структура правової основи архітектурно-містобудівної діяльності. Нормативно-правові 
та нормативні акти. Нормативні документи. Європейська нормативна база у сфері 
будівництва 

Тема 2. Суб’єкти архітектурно-містобудівної діяльності 
Класифікація суб’єктів архітектурно-містобудівної діяльності. Вимоги до ліцензування 
діяльності у сфері містобудування та будівництва. Кваліфікаційні вимоги до фахівців у 
сфері містобудування та будівництва. 

Тема 3. Містобудівна документація – основа для створення об’єктів будівництва 
Сутність містобудівної документації. Вимоги до розроблення та затвердження 

містобудівної документації. Вимоги до дотримання та реалізації містобудівної документації. 
Тема 4. Вимоги до розроблення та затвердження проектної документації для 

будівництва 
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Підстава для розроблення та порядок розроблення проектної документації. Класи 
наслідків об’єктів проєктування. Стадії проектної документації та вимоги до їх розроблення 
та затвердження. 

Тема 5. Правові основи реалізації проекту 
Основні засади підрядної діяльності. Авторський та технічний нагляд за будівництвом 

об’єкта. 
Тема 6. Правові основи прийняття об’єкта будівництва в експлуатацію 
Порядок прийняття закінчених будівництвом об’єктів в експлуатацію.  
2.3. Тематичний план. 

2.4. Домашнє завдання. 
Розробити презентацію власного проєкту з доповіддю. 

Метою виконання домашнього завдання є навчитись: розробляти проєктну 
документацію відповідно до встановлених вимог; використовувати галузеву нормативну 
базу при проєктуванні об’єктів будівництва; здійснювати авторський нагляд за будівництвом 
об’єкта. 

У результаті здобувачі мають закріпити вміння щодо: збору та аналізу вихідних 
матеріалів та  практичного використання набутих знань при виконанні проектів.  

Час, потрібний для виконання ДЗ  – до 8 годин самостійної роботи. 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ
3.1. Методи навчання  
При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання: 
І. Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності: 
1) За джерелом інформації:

№ 
пор 

Назва теми 
(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
Денна форма навчання 

Усього Лекції Практ. 
заняття СРС 

1 2 3 4 5 6 
2 семестр 

Модуль №1 «Архітектурно-проєктна справа» 

1.1 Тема 1. Правова основа архітектурно-містобудівної 
діяльності 10 2 2 6 

1.2 Тема 2. Суб’єкти архітектурно-містобудівної 
діяльності 10 2 2 6 

1.3 Тема 3. Містобудівна документація – основа для 
створення об’єктів будівництва 10 2 2 6 

1.4 Тема 4. Вимоги до розроблення та затвердження 
проектної документації для будівництва 22 2 

2 
2 
2 14 

1.5 Тема 5. Правові основи реалізації проекту 22 2 
2 

2 
2 14 

1.6 Тема 6. Правові основи прийняття об’єкта 
будівництва в експлуатацію 10 2 2 6 

1.7. Домашнє завдання 10 - 2 8 
1.9 Модульна контрольна робота №1 11 2 - 9 

Усього за модулем №1 105 18 18 69 
Усього за навчальною дисципліною 105 18 18 69 
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- Словесні: лекція (традиційна, проблемна) із застосуванням комп’ютерних
інформаційних технологій (PowerPoint-презентація). Практичні роботи: пояснення, 
розповідь, бесіда. 

- Наочні: спостереження, ілюстрація, демонстрація.
- Практичні: вправи.
2) За логікою передачі і сприймання навчальної інформації: індуктивні, дедуктивні,

аналітичні, синтетичні. 
3) За ступенем самостійності мислення: репродуктивні, пошукові, дослідницькі.
4) За ступенем керування навчальною діяльністю: під керівництвом викладача;

самостійна робота студентів: з книгою; виконання індивідуальних навчальних проектів. 
ІІ. Методи стимулювання інтересу до навчання і мотивації навчально-пізнавальної 

діяльності: навчальні дискусії; створення ситуації пізнавальної новизни; створення ситуацій 
зацікавленості (метод цікавих аналогій тощо). 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 
3.2.1. Про архітектурну діяльність: Закон України від 20 травня 1999 року № 687-

XIV // Відомості Верховної Ради України. 1999. № 31. Ст.246. Зі змінами, внесеними згідно із 
законами України: від 03 лютого 2004 року № 1407-IV // Відомості Верховної Ради України. 
2004. № 16. Ст.238; від 19 січня 2006 року № 3370-IV // Відомості Верховної Ради України. 
2006. № 22. Ст.184; від 01 серпня 2006 року № 58-V // Відомості Верховної Ради України. 
2006. № 39. Ст.342; від 16 травня 2007 року № 1026-V // Відомості Верховної Ради України. 
2007. № 34. Ст.444; від 16 вересня 2008 року № 509-VI // Відомості Верховної Ради України. 
2008. № 48. Ст.358; від 25 грудня 2008 року № 800-VI // Відомості Верховної Ради України. 
2009. № 19. Ст.257; від 17 лютого 2011 року № 3038-VI // Відомості Верховної Ради України. 
2011. № 34. Ст.343; від 22 грудня 2011 року № 4220-VI // Відомості Верховної Ради України. 
2012. № 29. Ст.345; від 16 жовтня 2012 року № 5459-VI // Відомості Верховної Ради України. 
2013. № 48. Ст.682; від 20.11.2012 № 5496-VI // Відомості Верховної Ради України. 2014. №  
1. Ст.4; від 04 липня 2013 року № 406-VII // Відомості Верховної Ради України. 2014. № 20-
21. Ст.712; від 02 березня 2015 року № 222-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2015.
№ 23. Ст.158; від 09 квітня 2015 року № 320-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2015.
№ 28. Ст.236; від 14 липня 2016 року № 1472-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2016.
№ 34. Ст.592; від 17 січня 2017 року № 1817-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2017.
№  9. Ст.68; від 13 квітня 2017 року № 2020-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2017.
№ 22. Ст.257; від 23 травня 2017 року № 2059-VIII // Відомості Верховної Ради України.
2017. № 29. Ст.315; від 20 вересня 2019 року № 124-IX // Відомості Верховної Ради України.
2019. № 46. Ст.295; від 17 жовтня 2019 року № 199-IX // Відомості Верховної Ради України.
2019. № 51. Ст.377; від 14 січня 2020 року № 440-IX // Відомості Верховної Ради України.
2020. № 28. Ст.188; від 17 червня 2020 року № 711-IX // Відомості Верховної Ради України.
2020. № 46. Ст.394; від 15 серпня 2022 року № 2518-IX // Офіційний вісник України. 2022. №
73. Стор. 9. Стаття 4395. Код акта 113593/2022.

3.2.2. Про будівельні норми: Закон України від 05 листопада 2009 року № 1704-VI // 
Відомості Верховної Ради України. 2010. № 5. Ст.41. Зі змінами, внесеними згідно із 
законами України: від 17 лютого 2011 року № 3038-VI // Відомості Верховної Ради України. 
2011. № 34. Ст.343; від 22 грудня 2011 року № 4220-VI // Відомості Верховної Ради України. 
2012. № 29. Ст.345; від 16 жовтня 2012 року № 5459-VI // Відомості Верховної Ради України. 
2013. № 48. Ст.682; від 20 листопада 2012 року № 5496-VI // Відомості Верховної Ради 
України. 2014. № 1. Ст.4; від 03 жовтня 2019 року № 156-IX // Відомості Верховної Ради 
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України. 2019. № 46. Ст.304; від 17 жовтня 2019 року № 199-IX // Відомості Верховної Ради 
України. 2019. № 51. Ст.377; від 02 вересня 2020 року № 850-IX // Відомості Верховної Ради 
України. 2021. № 14. Ст.119; від 12 травня 2022 року № 2254-IX // Офіційний вісник України. 
2022. № 48. Стор. 7. Стаття 2627. Код акта 111819/2022. 

3.2.3. Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності: 
Закон України від 14 жовтня 1994 року № 208/94-ВР // Відомості Верховної Ради України. 
1994. № 46. Ст.411. Зі змінами, внесеними згідно із законами України: від 17 грудня 1996 
року № 607/96-ВР // Відомості Верховної Ради України. 1997. № 6. Ст. 49; від 17 червня 1997 
року № 350/97-ВР // Відомості Верховної Ради України. 1997. № 34. Ст.214; від 18 листопада 
1997 року № 642/97-ВР // Відомості Верховної Ради України. 1998. № 10. Ст. 36; від 30 
червня 1999 року № 783-XIV // Відомості Верховної Ради України. 1999. № 34. Ст.274; від 21 
вересня 2000 року № 1988-III // Відомості Верховної Ради України. 2000. № 46. Ст.398; від 15 
травня 2003 року № 762-IV // Відомості Верховної Ради України. 2003. № 30. Ст.247; від 19 
січня 2006 року № 3370-IV // Відомості Верховної Ради України. 2006. № 22. Ст.184; від 16 
травня 2007 року № 1026-V // Відомості Верховної Ради України. 2007. № 34. Ст.444; від 16 
вересня 2008 року № 509-VI // Відомості Верховної Ради України. 2008. № 48. Ст.358; від 05 
листопада 2009 року № 1704-VI // Відомості Верховної Ради України. 2010. № 5. Ст.41; від 
22 грудня 2011 року № 4220-VI // Відомості Верховної Ради України. 2012. № 29. Ст.345; від 
16 жовтня 2012 року № 5459-VI // Відомості Верховної Ради України. 2013. № 48. Ст.682; від 
20 листопада 2012 року № 5496-VI // Відомості Верховної Ради України. 2014. № 1. Ст.4; від 
02 березня 2015 року № 222-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2015. № 23. Ст.158; 
від 09 квітня 2015 року № 320-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2015. № 28. Ст.236; 
від 20 грудня 2016 року № 1791-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2017. № 4. Ст.42; 
від 17 січня 2017 року № 1817-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2017. № 9. Ст.68; 
від 17 жовтня 2019 року № 199-IX // Відомості Верховної Ради України. 2019. № 51. Ст.377. 

3.2.4. Про основи містобудування: Закон України від 16 листопада 1992 року № 
2780-XII // Відомості Верховної Ради України. 1992. № 52. Ст.683. Зі змінами, внесеними 
згідно із законами України: від 08 лютого 2001 року № 2257-III // Відомості Верховної Ради 
України. 2001. № 16. Ст.76; від 15 травня 2003 року № 762-IV // Відомості Верховної Ради 
України. 2003. № 30. Ст.247; від 16 травня 2007 року № 1026-V // Відомості Верховної Ради 
України. 2007. № 34. Ст.444; від 16 вересня 2008 року № 509-VI // Відомості Верховної Ради 
України. 2008. № 48. Ст.358; від 05 листопада 2009 року № 1704-VI // Відомості Верховної 
Ради України. 2010. № 5. Ст.41; від 17 лютого 2011 року № 3038-VI // Відомості Верховної 
Ради України. 2011. № 34. Ст.343; від 22 грудня 2011 року № 4220-VI // Відомості Верховної 
Ради України. 2012. № 29. Ст.345; від 16 жовтня 2012 № 5459-VI // Відомості Верховної Ради 
України. 2013. № 48. Ст.682; від 02 березня 2015 року № 222-VIII // Відомості Верховної 
Ради України. 2015. № 23. Ст.158; від 09 квітня 2015 року № 320-VIII // Відомості Верховної 
Ради України. 2015. № 28. Ст.236; від 17 січня 2017 року № 1817-VIII // Відомості Верховної 
Ради України. 2017. № 9. Ст.68; від 20 вересня 2019 року № 124-IX // Відомості Верховної 
Ради України. 2019. № 46. Ст.295. 

3.2.5. Про регулювання містобудівної діяльності: Закон України від 17 лютого 2011 
року № 3038-VI // Відомості Верховної Ради України. 2011. № 34. Ст.343. Зі змінами, 
внесеними згідно із законами України: від 19 травня 2011 року № 3395-VI // Відомості 
Верховної Ради України. 2011. № 50. Ст.537; від 17 листопада 2011 року № 4052-VI // 
Відомості Верховної Ради України. 2012. № 27. Ст.274; від 22 грудня 2011 року № 4220-VI // 
Відомості Верховної Ради України. 2012. № 29. Ст.345; від 22 березня 2012 року № 4570-VI 
// Відомості Верховної Ради України. 2012. № 51. Ст.576; від 21 червня 2012 року № 5018-VI 
// Відомості Верховної Ради України. 2013. № 22. Ст.212; від 22 червня 2012 року № 5021-VI 



Система менеджменту якості. 
Робоча програма 

навчальної дисципліни 
«Архітектурно-проєктна справа» 

Шифр 
документа 

СМЯ НАУ  
РП 07.01.03–01–2023 

Стор. 10 із 16 

// Відомості Верховної Ради України. 2013. № 22. Ст.214; від 05 липня 2012 року № 5059-VI 
// Відомості Верховної Ради України. 2013. № 25. Ст.251; Кодексом від 02 жовтня 2012 року 
№ 5403-VI // Відомості Верховної Ради України. 2013. № 34-35. Ст.458; законами: від 16 
жовтня 2012 року № 5459-VI // Відомості Верховної Ради України. 2013. № 48. Ст.682; від 20 
листопада 2012 року № 5496-VI // Відомості Верховної Ради України. 2014. № 1. Ст.4; від 19 
вересня 2013 року № 606-VII // Відомості Верховної Ради України. 2014. № 20-21. Ст.744; від 
27 березня 2014 року № 1170-VII // Відомості Верховної Ради України. 2014. № 22. Ст.816; 
від 05 червня 2014 року № 1315-VII // Відомості Верховної Ради України. 2014. № 31. 
Ст.1058; від 13 січня 2015 року № 92-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2015. № 10. 
Ст.59; від 09 квітня 2015 року № 319-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2015. № 25. 
Ст.192; від 09 квітня 2015 року № 320-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2015. № 28. 
Ст.236; від 10 листопада 2015 року № 766-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2015. № 
52. Ст.482; від 14 липня 2016 року № 1472-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2016. №
34. Ст.592; від 22 вересня 2016 року № 1540-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2016.
№ 51. Ст.833; від 17 січня 2017 року № 1817-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2017.
№ 9. Ст.68; від 21 лютого 2017 року № 1854-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2017.
№ 13. Ст.145; від 23 березня 2017 року № 1983-VIII // Відомості Верховної Ради України.
2017. № 25. Ст.289; від 13 квітня 2017 року № 2020-VIII // Відомості Верховної Ради
України. 2017. № 22. Ст.257; від 23 травня 2017 року № 2059-VIII // Відомості Верховної
Ради України. 2017. № 29. Ст.315; від 22 червня 2017 року № 2118-VIII // Відомості
Верховної Ради України. 2017. № 33. Ст.359; від 22 червня 2017 року № 2119-VIII //
Відомості Верховної Ради України. 2017. № 34. Ст.370; від 06 лютого 2018 року № 2276-VIII
// Відомості Верховної Ради України. 2018. № 11. Ст.57; від 01 березня 2018 року № 2314-
VIII // Відомості Верховної Ради України. 2018. № 15. Ст.121; від 20 березня 2018 року №
2354-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2018. № 16. Ст.138; від 22 березня 2018 року
№ 2363-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2018. № 17. Ст.153; від 04 вересня 2018
року № 2517-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2018. № 41. Ст.317; від 23 листопада
2018 року № 2628-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2018. № 49. Ст.399; від 25
квітня 2019 року № 2712-VIII // Відомості Верховної Ради України. 2019. № 23. Ст.89; від 20
вересня 2019 року № 124-IX // Відомості Верховної Ради України. 2019. № 46. Ст.295; від 20
вересня 2019 року № 132-IX // Відомості Верховної Ради України. 2019. № 46. Ст.299; від 03
жовтня 2019 року № 155-IX // Відомості Верховної Ради України. 2019. № 48. Ст.325; від 17
жовтня 2019 року № 199-IX // Відомості Верховної Ради України. 2019. № 51. Ст.377; від 16
січня 2020 року № 473-IX // Відомості Верховної Ради України. 2020. № 34. Ст.237; від 13
квітня 2020 року № 554-IX // Відомості Верховної Ради України. 2020. № 37. Ст.277; від 17
червня 2020 року № 711-IX // Відомості Верховної Ради України. 2020. № 46. Ст.394; від 02
вересня 2020 року № 850-IX // Відомості Верховної Ради України. 2021. № 14. Ст.119; від 03
грудня 2020 року № 1054-IX // Офіційний вісник України. 2021. № 4. Стор. 11. Стаття 201.
Код акта 102551/2020; від 16 грудня 2020 року № 1089-IX // Офіційний вісник України. 2021.
№ 6. Стор. 10. Стаття 306. Код акта 102665/2021; від 28 квітня 2021 року № 1423-IX //
Офіційний вісник України. 2021. № 42. Стор. 24. Стаття 2504. Код акта 105084/2021; від 15
липня 2021 року № 1657-IX // Відомості Верховної Ради України. 2021. № 44. Ст.354; від 15
липня 2021 року № 1686-IX // Відомості Верховної Ради України. 2021. № 42. Ст.343; від 17
лютого 2022 року № 2078-IX // Офіційний вісник України. 2022. Стор. 9. Стаття 3578. Код
акта 112786/2022; від 17 лютого 2022 року № 2079-IX // Офіційний вісник України. 2022. №
39. Стор. 9. Стаття 2064. Код акта 111313/2022; від 17 лютого 2022 року № 2081-IX
Офіційний вісник України. 2022. № 32. Стор. 16. Стаття 1684. Код акта 110081/2022; від 15
березня 2022 року № 2139-IX // Офіційний вісник України. 2022. № 33. Стор. 70. Стаття
1736. Код акта 110999/2022; від 12 травня 2022 року № 2254-IX // Офіційний вісник України.
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2022. № 48. Стор. 7. Стаття 2627. Код акта 111819/2022; від 12 травня 2022 року № 2259-IX // 
Офіційний вісник України. 2022. № 42. Стор. 70. Стаття 2279. Код акта 111485/2022; від 09 
липня 2022 року № 2392-IX // Офіційний вісник України. 2022. № 63. Стор. 11. Стаття 3776. 
Код акта 112966/2022; від 19 липня 2022 року № 2438-IX // Офіційний вісник України. 2022. 
№ 86. Стор. 7. Стаття 5319. Код акта 114526/2022; від 29 липня 2022 року № 2486-IX // 
Офіційний вісник України. 2022. № 68. Стор. 274. Стаття 4073. Код акта 113317/2022; від 15 
серпня 2022 року № 2518-IX // Офіційний вісник України. 2022. № 73. Стор. 9. Стаття 4395. 
Код акта 113593/2022; від 16 серпня 2022 року № 2530-IX // Офіційний вісник України. 2022. 
№ 74. Том 1. Стор. 11. Стаття 4451. Код акта 113695/2022. 

3.2.6. Про стандартизацію: Закон України від 5 червня 2014 р. № 1315-VII // 
Відомості Верховної Ради України. 2014. № 31. Ст. 1058. Зі змінами, внесеними згідно із 
законами України: від 15 січня 2015 р. № 124-VIII // Відомості Верховної Ради України. 
2015. № 14. Ст.96; від 02 жовтня 2018 р. № 2581-VIII // Відомості Верховної Ради України. 
2018. № 46. Ст.371; від 06 червня 2019 р. № 2742-VIII // Відомості Верховної Ради України. 
2019. № 29. Ст.117; від 19 вересня 2019 р. № 114-IX // Відомості Верховної Ради України. 
2019. № 45. Ст.289; від 17 жовтня 2019 р. № 199-IX // Відомості Верховної Ради України. 
2019. № 51. Ст.377; від 17 червня 2020 р. № 720-IX // Відомості Верховної Ради України. 
2020. № 47. Ст.408; від 02 вересня 2020 р. № 850-IX // Відомості Верховної Ради України. 
2021. № 14. Ст.119; від 16 грудня 2020 р. № 1089-IX // Офіційний вісник України. 2021. № 6. 
Стор. 10. Стаття 306. Код акта 102665/2021; від 27 січня 2022 р. № 2026-IX // Офіційний 
вісник України. 2022. № 18. Стор. 13. Стаття 956. Код акта 110157/2022; від 12 травня 2022 р. 
№ 2254-IX // Офіційний вісник України. 2022. № 48. Стор. 7. Стаття 2627. Код акта 
111819/2022. 

3.2.7. ДБН А.1.1-1:2009. Система нормування та стандартизації у будівництві. 
Основні положення. [На заміну ДБН А.1.1-1-93; чинні від 2011-01-01]. К.: Мінрегіон 
України, 2013. 19 с. 

3.2.8. ДБН А.2.2-1-2003. Склад і зміст матеріалів оцінки впливів на навколишнє 
середовище (ОВНС) при проектуванні і будівництві підприємств, будинків і споруд. [На 
заміну ДБН А.2.2-1-95; чинні від 2004-04-01]. К.: Держбуд України, 2004. 49 с. 

3.2.9. ДБН А.2.2-3:2014. Склад та зміст проектної документації на будівництво. [На 
заміну ДБН А.2.2-3:2012; чинні від 2014-10-01]. К.: Мінрегіон України, 2014. 44 с. 

3.2.10. Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів, 
затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 № 173. 

3.2.11. ДСТУ 1.0-2003. Національна стандартизація. Основні положення. [На заміну 
ДСТУ 1.0-93; чинний від 2003-07-01]. К., 2003. 5 с. 

3.2.12. ДСТУ 1.1:2015. Національна стандартизація. Стандартизація та суміжні види 
діяльності. Словник термінів. (ISO/IEC Guide 2:2004, MOD) [На заміну ДСТУ 1.1:2001; 
чинний від 2015-12-20]. К.: ДП «УкрНДНЦ», 2015. 54 с. 

3.2.13. ДСТУ 1.2:2015. Національна стандартизація. Правила проведення робіт з 
національної стандартизації. [На заміну ДСТУ 1.2:2003; чинний від 2015-12-20]. К.: ДП 
«УкрНДНЦ», 2015. 34 с. 

3.2.14. ДСТУ 1.5:2015. Національна стандартизація. Правила розроблення, 
викладання та оформлення національних нормативних документів. [На заміну ДСТУ 
1.5:2003; чинний від 2017-02-01]. К.: ДП «УкрНДНЦ», 2016. 65 с. 

3.2.15. Ісаєнко Д.В., Омельяненко М.В. Основи нормування міського середовища: 
навч. посіб. К.: КиМУ, 2019. 
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3.2.16. Омельяненко М.В. Законодавство та архітектурно-проектна справа: навч. 
посіб. К.: Книжкове видавництво НАУ, 2016. 

3.2.17. Про затвердження Порядку видачі будівельного паспорта забудови земельної 
ділянки: наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 05 липня 2011 р. № 103.  

Додаткова література 
3.2.18. Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення: Закон 

України від 24 лютого 1994 року № 4004-XII // Відомості Верховної Ради України. 1994. № 
27. Ст.218. Зі змінами, внесеними згідно із законами України: від 17 грудня 1996 року №
607/96-ВР // Відомості Верховної Ради України. 1997. № 6. Ст. 49; від 11 червня 1997 року №
331/97-ВР // Відомості Верховної Ради України. 1997. № 31. Ст.199; від 18 листопада 1997
року № 642/97-ВР // Відомості Верховної Ради України. 1998. № 10. Ст. 36; від 30 червня
1999 року № 783-XIV // Відомості Верховної Ради України. 1999. № 34. Ст.274; від 14 грудня
1999 року № 1288-XIV // Відомості Верховної Ради України. 2000. № 5. Ст.34; від 21 грудня
2000 року № 2171-III // Відомості Верховної Ради України. 2001. № 9. Ст.38; від 15
листопада 2001 року № 2788-III // Відомості Верховної Ради України. 2002. № 7. Ст.52; від
07 лютого 2002 року № 3037-III // Відомості Верховної Ради України. 2002. № 29. Ст.190; від
22 травня 2003 року № 860-IV // Відомості Верховної Ради України. 2003. № 37. Ст.300; від
03 червня 2004 року № 1745-IV // Відомості Верховної Ради України. 2004. № 36. Ст.434; від
02 листопада 2004 року № 2137-IV // Відомості Верховної Ради України. 2005. № 2. Ст.38;
від 15 листопада 2005 року № 3078-IV // Відомості Верховної Ради України. 2006. № 5-6.
Ст.74; від 19 січня 2006 року № 3370-IV // Відомості Верховної Ради України. 2006. № 22.
Ст.184; від 09 лютого 2006 року № 3421-IV // Відомості Верховної Ради України. 2006. № 22.
Ст.199; від 16 травня 2007 року № 1026-V // Відомості Верховної Ради України. 2007. № 34.
Ст.444; від 28 грудня 2007 року № 107-VI // Відомості Верховної Ради України. 2008. № 5-6.
№ 7-8. Ст.78; від 29 червня 2010 року № 2367-VI // Відомості Верховної Ради України. 2010.
№ 34. Ст.486; від 17 лютого 2011 року № 3038-VI // Відомості Верховної Ради України. 2011.
№ 34. Ст.343; від 22 березня 2012 року № 4565-VI // Відомості Верховної Ради України.
2012. № 51. Ст.574; від 02 жовтня 2012 року № 5316-VI // Відомості Верховної Ради України.
2013. № 38. Ст.502; від 02 жовтня 2012 року № 5395-VI // Відомості Верховної Ради України.
2013. № 40. Ст.535; від 16 жовтня 2012 року № 5460-VI // Відомості Верховної Ради України.
2014. № 2-3. Ст.41; від 09 квітня 2014 року № 1193-VII // Відомості Верховної Ради України.
2014. № 23. Ст.873; від 22 липня 2014 року № 1602-VII // Відомості Верховної Ради України.
2014. № 41-42. Ст. 2024; від 28 грудня 2014 року № 77-VIII // Відомості Верховної Ради
України. 2015. № 11. Ст.75; від 23 грудня 2015 року № 901-VIII // Відомості Верховної Ради
України. 2016. № 4. Ст.44; від 06 вересня 2018 року № 2530-VIII // Відомості Верховної Ради
України. 2018. № 41. Ст.320; від 20 вересня 2019 року № 124-IX // Відомості Верховної Ради
України. 2019. № 46. Ст.295; від 17 грудня 2020 року № 1113-IX // Відомості Верховної Ради
України. 2021. № 12. Ст.95; від 03 листопада 2022 № 2718-IX // Офіційний вісник України.
2022. № 92. Том 2. Стор. 1011. Стаття 5704. Код акта 114966/2022.

3.2.19. Барзилович Д.В., Омельяненко М.В. Визначення понять основних 
регламентуючих документів у нормотворчій діяльності у будівельній галузі // Будівництво 
України. – 2003. - № 7. – С. 17-18. 

3.2.20. Дьомін М.М., Омельяненко М.В. Визначення понять «норма» і «стандарт» // 
Сучасні проблеми архітектури та містобудування. Вип. 10. К.: КНУБА, 2002. – С. 6-10. 

3.2.21. Містобудування: Довідник проектувальника / за ред. Т.Ф.Панченко. К., 2001. 
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3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 
3.3.1. http://utg.ua 
3.3.2. http://jrnl.nau.edu.ua/index.php/visnik  
3.3.3. http://nbuv.gov.ua  

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА
ВМІНЬ 

Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється в 
балах відповідно до табл.4.1.  

  Таблиця 4.1 

Вид навчальної роботи Максимальна 
кількість балів 

2 семестр 
Модуль №1 

Виконання завдань на знання  теоретичного матеріалу 9х5б=45 
Виконання та захист домашнього завдання 35 
Для допуску до виконання модульної контрольної 
роботи №1 здобувач ВО має набрати не менше 48 балів 

Виконання модульної контрольної роботи №1 20 
Семестровий диференційований залік 100 

Усього за дисципліною 100 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу ВО, якщо він отримав 
за них позитивну рейтингову оцінку.(Додаток 1 ) 

Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною шкалою) за 
результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом семестру. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем ВО за окремі види виконаної 
навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до 
відомості модульного контролю. 

4.4. Сума поточної модульної та контрольної рейтингових оцінок становить 
підсумкову модульну рейтингову оцінку, яка перераховується в оцінку за національною 
шкалою та шкалою ECTS. (Додаток 2) 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 
шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та 
залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 
65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій 
рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до 
Додатку до диплома. 

http://utg.ua/
http://jrnl.nau.edu.ua/index.php/visnik
http://nbuv.gov.ua/


Система менеджменту якості. 
Робоча програма 

навчальної дисципліни 
«Архітектурно-проєктна справа» 

Шифр 
документа 

СМЯ НАУ  
РП 07.01.03–01–2023 

Стор. 14 із 16 

Додаток 1 
Відповідність оцінок у балах оцінкам за національною шкалою 

(рекомендовані значення ) 
Оцінка у балах Оцінка за 

національною 
шкалою 

3 4 5 6 7 8 9 10 11 13 14 15 

3 4 5 6 7 8 9 9-10 10-11 12-13 13-14 14-15 Відмінно 
2,5 3 4 5 6 6-7 7-8 8 9 10-11 11-12 12-13 Добре 
2 2,5 3 4 4-5 5 6 6-7 7-8 8-9 9-10 9-11 Задовільно 

Оцінка у балах Оцінка за 
національною 

шкалою 
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 

15-16 16-17 17-18 17-19 18-20 19-21 20-22 21-23 22-24 23-25 24-26 25-27 Відмінно 
12-14 13-15 14-16 15-16 15-17 16-18 17-19 18-20 18-21 19-22 20-23 20-24 Добре 
10-11 10-12 11-13 12-14 12-14 13-15 13-16 14-17 15-17 15-18 16-19 16-19 Задовільно 

Оцінка у балах Оцінка за 
національною 

шкалою 
28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 

26-28 26-29 27-30 28-31 29-32 30-33 31-34 32-35 33-36 34 -37 34-38 35-39 Відмінно 
21-25 22-25 23-26 23-27 24-28 25-29 26-30 27-31 27-32 28-33 29-33 29-34 Добре 
17-20 18-21 18-22 19-22 19-23 20-24 20-25 21-26 22-26 22-27 23-28 24-28 Задовільно 

Оцінка у балах Оцінка за 
національною 

шкалою 
40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 

36-40 37-41 38-42 39-43 40-44 41-45 42-46 43-47 43-48 44-49 45-50 46-51 Відмінно 
30-35 31-36 32-37 32-38 33-39 34-40 35-41 35-42 36-42 37-43 38-44 38-45 Добре 
24-29 25-30 25-31 26-31 27-32 27-33 28-34 28-34 29-35 30-36 30-37 31-37 Задовільно 

Оцінка у балах Оцінка за 
національною 

шкалою 
52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 

47-52 48-53 49-54 50-55 51-56 51-57 52-58 53-59 54-60 55-61 56-62 57-63 Відмінно 
39-46 40-47 41-48 41-49 42-50 43-50 44-51 44-52 45-53 46-54 47-55 47-56 Добре 
31-38 32-39 32-40 33-40 34-41 34-42 35-43 36-43 36-44 37-45 37-46 38-46 Задовільно 

Оцінка у балах Оцінка за 
національною 

шкалою 
64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 

58-64 59-65 60-66 60-67 61-68 62-69 63-70 64-71 65-72 66-73 67-74 68-75 Відмінно 
48-57 49-58 50-59 50-59 51-60 52-61 53-62 53-63 54-64 55-65 56-66 56-67 Добре 
38-47 39-48 40-49 40-49 41-50 41-51 42-52 43-52 43-53 44-54 44-55 45-55 Задовільно 

Оцінка у  балах Оцінка за 
національною 

шкалою 
76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 

68-76 69-77 70-78 71-79 72-80 73-81 74-82 75-83 76-84 77-85 77-86 78-87 Відмінно 
57-67 58-68 59-69 59-70 60-71 61-72 62-73 62-74 63-75 64-76 65-76 65-77 Добре 
46-56 46-57 47-58 47-58 48-59 49-60 49-61 50-61 50-62 51-63 52-64 52-64 Задовільно 
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Оцінка 
в балах 

Оцінка 
за національною 

шкалою 

Оцінка 
за шкалою ECTS 

Оцінка Пояснення 

90-100 Відмінно A 
Відмінно 

(відмінне виконання лише з незначною 
кількістю помилок) 

82 – 89 
Добре 

B 
Дуже добре 

(вище середнього рівня з кількома 
помилками) 

75 – 81 C 
Добре 

(в загальному вірне виконання з 
певною кількістю суттєвих помилок) 

67 – 74 
Задовільно 

D 
Задовільно 

(непогано, але зі значною кількістю 
недоліків) 

60 – 66 E 
Достатньо 

(виконання задовольняє мінімальним 
критеріям) 

35 – 59 
Незадовільно 

FX Незадовільно 
(з можливістю повторного складання) 

1 – 34 F Незадовільно 
(з обов’язковим повторним курсом) 
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